

★信息快车

(6月23日)

贺州平桂

6月20日,广西壮族自治区贺州市平桂区检察院干警来到灵峰广场开展“防范青少年药物滥用”禁毒宣传活动。活动中,该院干警通过发放禁毒宣传资料、现场讲解等方式,向青少年宣讲新型毒品的种类、药物滥用的危害、如何防范毒品等方面知识,并提醒家长加强对青少年的监管,严防青少年滥用药物情况发生。

(古美怡)

孝感孝南

6月18日,湖北省孝感市孝南区检察院组织干警来到槐荫桥社区,开展禁毒普法宣传活动。活动中,检察干警向群众和周边商户发放禁毒普法宣传册,介绍毒品的种类、危害及常见的毒品犯罪陷阱,帮助群众进一步提升辨识新型毒品的能力。

(周潇)

临沂罗庄

近日,山东省临沂市罗庄区检察院联合该区法院、总工会、司法局、人社局等单位召开新业态劳动者权益保护暨“检护民生”联席会。会上,经过交流讨论,与会代表会签了《关于建立新业态劳动者支持起诉工作协作配合机制的意见》,就线索移送、会商研判、司法救助、溯源治理等方面工作达成共识。

(刘畅 何洁)

泾阳

陕西省泾阳县检察院近日与该县法院召开涉民生领域案件办理及协作配合座谈会。会上,参会人员结合工作实际,对涉民生领域案件办理情况进行介绍,就工作中的经验做法及存在的问题进行讨论,并表示要建立线索互通、信息共享机制,进一步落实落细司法为民理念。

(王梅 冯睿强)

黄平

贵州省黄平县检察院近日举办案卡填录专题培训。培训会上,授课干警就近期全国检察业务应用系统2.0案卡填录工作中出现的迟填、漏填、错填等普遍性、多发性问题进行分析,讲解案卡填录的注意事项,引导参训人员以高水平检察业务管理促高质效履职办案。

(张培莉)

阿克塞

近日,甘肃省阿克塞哈萨克族自治县检察院开展以“树立正确理财观念、警惕非法集资陷阱”为主题的法律宣传活动。检察干警结合案例,向群众讲解非法集资的特征、表现形式及防范方法,提醒群众谨记“天上不会掉馅饼”,守好自己的“钱袋子”。

(王希文)

勃利

黑龙江省勃利县检察院干警近日来到辖区民营企业走访,并向企业发放自制的《企业法律风险防范手册》。走访中,该院结合《手册》内容,对近年来办理的涉企案件进行梳理,分析发案原因及特点,并围绕企业存在的法律风险点提出防范建议。

(盛美丽)

陆河

近日,广东省陆河县检察院联合该县市场监督管理局走进辖区企业,开展知识产权保护普法宣传活动。活动中,检察干警了解了企业知识产权使用及保护现状,介绍了“检察护企”专项行动内容,并就企业在生产运营中遇到的法律问题进行解答。

(施伟豪)

阜宁

江苏省阜宁县检察院近日组织干警来到县庙湾古城,开展以“守住钱袋子 护住幸福家”为主题的防范非法集资法治宣传活动。检察干警通过设置咨询台、发放宣传资料、互动问答等方式,向老年人讲解非法集资的特征、常见手段以及防范措施,引导群众远离和抵制非法集资,从源头上防范非法集资活动的发生。

(徐译)

滁州琅琊

近日,安徽省滁州市琅琊区检察院联合该区商务局、工商联召开服务保障民营经济高质量发展工作协商会。会上,三方就关于建立服务保障民营经济高质量发展协作机制交换意见,并现场会签《关于建立服务保障民营经济高质量发展协作机制的意见》。

(唐寅)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)